Матч 344, Честный турнир (FairTournament)
Дивизион 1, Уровень 3
Рассмотрим турнир с n участниками, пронумерованных от 1 до n в порядке уменьшения их силы. Результатом турнира является таблица, в которой участник p1 занимает 1 место, участник p2 занимает 2 место, … , участник pn занимает n - ое место. То есть P = p1p2…pn является перестановкой чисел от 1 до n.
Результат турника считается k - честным, если каждый участник займет место, которое отличается от его номера не более чем на k. То есть перестановка должна удовлетворять условиям: |i – pi|  k.

По заданным n и k вычислить количество разных возможных k - честных турниров для n участников. Результат вернуть в строке без ведущих нулей.

Класс: FairTournament
Метод: string countPermutations(int n, int k)
Ограничения: 1  n  100, 1  k  6.
Вход. Два целых числа n и k.
Выход. Количество разных возможных k - честных турниров для n участников.
Пример входа
	n
	k

	3
	1

	10
	3

	10
	1


Пример выхода

“3”
“19708”
“573147844013817084101”
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